



ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Тернопіль

18 січня 2024 р.

№ 24

Про затвердження розміру відшкодування витрат за надання платних освітніх послуг

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності», наказу Міністерства освіти і науки України від 07.08.2002 р. № 450 «Про затвердження норм часу для планування й обліку навчальної роботи та переліків основних видів методичної, наукової й організаційної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів», та відповідно до письмових звернень студентів щодо поновлення та повторного захисту кваліфікаційних робіт (повторної здачі атестаційного екзамену),

НАКАЗУЮ :






1. З метою забезпечення належного рівня підготовки кваліфікаційних робіт студентами, які поновлені для повторного захисту, передбачити надання зазначеним студентам послуг з консультування та проведення захисту кваліфікаційних робіт в обсязі, визначеному Нормами часу для планування й обліку навчальної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів, що затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 07.08.2002 р. № 450.

2. Затвердити з 01 лютого 2024 року розмір відшкодування витрат за надання послуг з консультування та проведення захисту кваліфікаційної роботи в разі її повторного захисту для студентів, що навчаються за освітніми ступенями «Бакалавр» і «Магістр», в розмірі 4596 грн. і 9674 грн. відповідно, згідно із калькуляціями.

3. Затвердити з 01 лютого 2024 року розмір відшкодування витрат на проведення оглядових лекцій для підготовки студентів до атестаційного екзамену при його повторній здачі в розмірі 2130 гривні, згідно з калькуляцією.

4. Вважати таким, що втратив чинність наказ ректора від 24.02.2021 р. № 64 «Щодо повторного захисту кваліфікаційних робіт і повторної здачі атестаційного екзамену».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Віктора ОСТРОВЕРХОВА.

Ректор		Оксана ДЕСЯТНЮК
Проект наказу вносить:		
Начальник планово-фінансового відділу		Олексій КУШНІР
Погоджено:		
Проректор з НПР		Віктор ОСТРОВЕРХОВ
Головний бухгалтер		Ганна ГУГУЛ
Начальник навчально-методичного відділу		Сергій НАДВИНИЧНИЙ
Заступник начальника юридичного відділу		Володимир ФРОНЧКО